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	ПРОЖИВАНИЕ В ГОСТИНИЦАХ
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	МИНСК 

ГОСТИНИЦЫ СЕТИ TIME 2*:

СПОРТ-ТАЙМ 2*/ АЙТИ-ТАЙМ 2* / ИСТ-ТАЙМ 2*

3 идентичных отеля в разных районах города – это новые гостиницы эконом-класса, построенные специально к Чемпионату Мира по хоккею 2014 г. В сеть «Time» входят следующие отели: «Sport Time», «East Time», «IT Time». Несмотря на тематические различия отелей, вы можете остановиться в любом из них, и вас встретят с теплом и радушием. Номера во всех отелях стандартные, и различаются только цветовой гаммой. 

Год постройки: 2014
Количество корпусов: 1
Количество этажей: 9
Наличие лифта: есть
Количество номеров: 134
Номерной фонд: 262 койко-места
Питание: завтрак шведский стол
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	ПИНСК

ГОСТИНИЦА «ПРИПЯТЬ»

Гостиница расположена на набережной, недалеко от пешеходной улицы, в самом центре столицы Полесья. Из окон открывается панорама древнего Пинска и великолепный вид на берега реки Припять и старой части города. 

Год постройки: 1986

Количество корпусов: 1
Количество этажей: 9
Наличие лифта: есть
Количество номеров: 198
Номерной фонд: 322 койко-места

Питание: завтрак шведский стол
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	ГОМЕЛЬ

ГОСТИНИЦА «ТУРИСТ»

Гостиница расположена на одной из главных улиц города – улице Советской, в 10 минутах езды от ж/д и автовокзала. Всего в полутора километрах от гостиницы находятся многочисленные достопримечательности города и его исторический центр.

Год постройки: 1988
Количество корпусов: 1
Количество этажей: 7
Наличие лифта: есть
Количество номеров: 177
Номерной фонд: 310 койко-мест
Питание: завтрак (шведский стол // континентальный – на выбор)


	ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА
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	ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ

Минск – город, где отдыхает душа. Минск – уютный город с радушными людьми и центром в стиле неоклассицизма, вошедшим в учебники европейской архитектуры. Город сильно пострадал после войны – его отстраивали лучшие московские и ленинградские специалисты. Теперь Минск – живая декорация к фильмам про идеальный советский город, где хорошо жить, любить и работать, т.н. «город солнца». Широкие проспекты, просторные площади, сталинский ампир – Минск удивительно гармоничен и светел, а местные жители доброжелательны и всегда готовы помочь потерявшемуся туристу. Белорусская искренность и гостеприимство подкупают с первых минут.

Продолжительность: ~3 ч.
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	ЭКСКУРСИЯ ПО СЛОНИМУ

Слоним – один из древнейших городов Беларуси. Знакомство с городом представляет собой осмотр архитектурного ансамбля бывшего монастыря бернардинцев, включающего в себя здания барочного костела и монастыря; монастыря бенедиктинок, городской Ратуши, построенной в середине XVIII в., астерии (постоялого двора) – единственной уцелевшей постройки одного из самых интересных дворцовых ансамблей Беларуси – дворца Михаила Казимира Огинского; монументального сооружения, возведенного еврейской общиной города; Слонимской синагоги; а также костела Святого Андрея – выдающегося произведения белорусского позднего барокко.

Продолжительность: ~40 мин
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	ОСМОТР СВЯТО-УСПЕНСКОГО ЖИРОВИЧСКОГО МОНАСТЫРЯ

Осмотр комплекса крупнейшего на территории Беларуси православного мужского Жировичского монастыря, куда съезжаются верующие из всех уголков страны и зарубежья. В иконостасе собора храниться чудотворный образ Жировичской Божьей Матери (самая маленькая из чудотворных Икон Матери Божьей Жировичской), а также находится Крест, в который помещены частицы мощей святых угодников Божьих. Уникальным в монастыре является высокая лестница, имитирующая подъем на Голгофу. В комплекс святыни включены: Свято-Успенский монастырь, Богоявленская, Крестовоздвиженская и Свято-Георгиевская церкви. В архитектуре ансамбля монастыря сочетаются черты барокко, рококо, классицизма. На территории монастыря находиться купель, в которой можно окунуться, часовенка, где можно набрать святой воды, монастырские торговые лавки, где можно купить свечки, иконку или крестик, а также возможно посещение Трапезной с дегустацией «монастырских вкусностей» или попробовать «монастырские вкусности».  

Продолжительность: ~ 1,5 ч
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	ЭКСКУРСИЯ ПО РУЖАНАМ И КОССОВО

Во время экскурсии Вы окунётесь в неповторимую атмосферу аристократической культуры, увидите архитектурные памятники Ружан: дворцовый комплекс знаменитого магнатского рода Сапег, Троицкий костёл, церковь Св. Петра и Павла, рядовую застройку XIX – начала XX вв.
Украшением Коссово является неоготический дворец XIX в., принадлежавший роду Пусловских. Также  вы увидите усадьбу героя трех стран, бригадного генерала двух континентов – Тадеуша  Костюшко, того самого, кому император Павел вручил свою шпагу в знак признания воинских заслуг.

Продолжительность: ~3 ч.
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	ЭКСКУРСИЯ ПО ПИНСКУ

Город Пинск – «столица» Белорусского Полесья, является вторым в Беларуси после Гродно городом, с наиболее сохранившейся исторической планировкой и центральной городской застройкой. Вы сможете насладиться барочным ансамблем монастыря францисканцев XVII – XVIII вв., иезуитским коллегиумом, костелом Вознесения Пресвятой Девы Марии, дворцом Бутримовича, костелом св. Карла Баромея и др.

Продолжительность: ~2 ч
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	ЭКСКУРСИЯ ПО МУЗЕЮ ПРИРОДЫ В НАЦИОНАЛЬНОМ ПАРКЕ «ПРИПЯТСКИЙ»

Экспозиция музея природы в агрогородке Лясковичи познакомит вас с историей Национального парка «Припятский», с основными особенностями традиционной культуры Полесья, расскажет о почвенном покрове, перенесет во время первобытных охотников,  а также позволит проследить, как развивалась и благоустраивалась территория нынешнего Национального парка на протяжении многовековой истории. Зал этнографии окунает посетителей в повседневную жизнь простой полесской семьи, представит вашему вниманию дом, подворье, домашний инвентарь, национальные костюмы полешуков. Увезти с собой «частичку Полесья» поможет вам сувенирный магазин, в котором представлен широкий спектр изделий из керамики, лозы, льна, соломы и др.

Продолжительность: ~2 ч
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	ЭКСКУРСИЯ ПО ГОМЕЛЮ

Гомель - один из древнейших городов Беларуси и второй по численности населения в стране. Удобное и выгодное географическое положение города, богатое культурное наследие, развитая промышленность всегда привлекали сюда людей. Гомель – очень интересный город, с множеством красивых и живописных уголков, особой атмосферой, в котором сочетается тишина старых улочек и напряжённый ритм промышленных районов. Во время экскурсии Вы увидите центральные улицы  и главную площадь, Дворцово-парковый ансамбль Румянцевых-Паскевичей, Кафедральный Петропавловский собор, набережную реки Сож и другие достопримечательности Гомеля.

Маршрут осмотра и перечень объектов может быть изменен в связи с ситуацией на дорогах, погодными условиями и другими независящими от компании обстоятельствами.

Продолжительность: ~2 ч.


	ВОЗМОЖНЫЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СБОРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
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	ПРОГУЛКА НА КОРАБЛИКЕ ПО РЕКАМ ПИНА И ПРИПЯТЬ
Пинск – прекрасный город с богатой историей, рассказывать о нём можно часами. Но мало рассказать о городе, его нужно еще и умело показать. Сделать это можно по-разному: пройтись по тенистым аллеям, посмотреть снизу вверх на черепичные крыши, прогуляться по городским улочкам. А можно взглянуть на город с другого ракурса – прокатится на теплоходе. Прогулка на кораблике по Припяти и её притоку Пине позволит Вам полюбоваться видами Пинска и Новой набережной с необычного ракурса, побывать в его окрестностях, насладиться живописными пейзажами белорусского Полесья.

Продолжительность: 1 ч.
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	ЭКСКУРСИЯ ПО МОТОЛЮ С ТРАДИЦИОННЫМ УГОЩЕНИЕМ И ПРОГРАММОЙ «ЖИВОЙ ЗВУК»

Мотоль является одной из крупнейших в республике деревень, в которой проживает около 4 000 человек. Здесь бережно сохраняются полесские традиции. Музей народного творчества расположен рядом со старинным ветряком и старинной Преображенской церковью. Экскурсия в музее проходит с участием народного фольклорного ансамбля «Мотольскiя суседзi» и столом с «мотальскімі прысмакамі».

Продолжительность: ~2 – 2,5 ч.
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