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ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТ ПО КАРЕЛИИ
Маршруты по Карелии - комбинированные, т.е. связаны с большим количеством переездов на различных видах транспорта. Это дает возможность за относительно короткие сроки посетить несколько крупнейших экскурсионных объектов Русского Севера. Всё это требует от туриста и принимающей стороны максимум организованности. 

ВСТРЕЧА ТУРИСТОВ
После прибытия на железнодорожный вокзал в месте сбора группы необходимо отметиться у представителя принимающей стороны, который укажет местонахождение автобуса. По прибытию в гостиницу Вас разместят в номерах и объявят программу пребывания на весь период обслуживания (порядок расселения, питания, перечень экскурсий, график работы транспорта), а также программу на день заезда. Вам следует уточнить у вашего гида-экскурсовода адрес проживания и № транспортного маршрута, которым нужно добраться до гостиницы.
РАЗМЕЩЕНИЕ В ГОСТИНИЦАХ
Экскурсионные туры – экономичные, поэтому рассчитаны на проживание туристов в гостиницах туристического класса. Однако все предлагаемые для размещения гостиницы имеют соответствующие сертификаты и лицензии, подтверждающие право предоставления гостиничных услуг. 

ПИТАНИЕ
Питание на маршрутах организуется в кафе или ресторанах, также имеющих соответствующие сертификаты и лицензии. Питание в групповом экскурсионном туре заказывается и оплачивается заранее, поэтому, если Вы отказываетесь от какой-либо услуги питания,  компенсация в денежном эквиваленте не производится. 

Питание на Валааме и Соловецких островах организуется только по предварительным заявкам, что связано со сложностями доставки продуктов питания на острова с материка. При этом на Валааме отсутствуют пункты общественного питания (столовые, кафе, рестораны и пр.), питание организуется в монастырских трапезных, и предлагаемые блюда являются исключительно постными.

ПЕРЕЕЗДЫ НА АВТОБУСЕ, ТЕПЛОХОДЕ, ПОЕЗДЕ
Все внутримаршрутные переезды связаны с удалённостью экскурсионных объектов друг от друга. Расстояние от Петрозаводска до Сортавала – 250 км, до Кеми – 420 км. Будьте готовы к длительным переездам, а также не вполне «прямым и ровным» дорогам. Максимальное время теплоходного путешествия составляет 3 часа (Кемь – Соловецкие острова), переезд Петрозаводск-Кижи длится 1,4 часа. 

Если вы подвержены «морской болезни», не забудьте заранее приобрести таблетки от укачивания. Необходимо соблюдать технику безопасности при передвижениях в автобусе, на комете и теплоходе. 

Инструктаж с Вами проведёт гид-экскурсовод. Вам следует быть предельно пунктуальными, не опаздывать к месту сбора группы, т.к. это может привести к срыву экскурсионной программы.

ЭКСКУРСИОННЫЕ ОБЪЕКТЫ
Ваше путешествие связано с посещением духовных центров (церковь св. апостола Петра, Валаамский и Соловецкий монастыри), поэтому во время экскурсий следует соблюдать правила поведения, принятые в действующих монастырях, а также иметь соответствующую форму одежды (для женщин: закрытые плечи и декольте, юбка, головной убор, для мужчин: брюки или шорты, закрывающие колени). Фото- и видеосъемка интерьеров действующих часовен, церквей и монастырей запрещены. В Валаамском монастыре фото- и видеосъемка церковных служителей и братии разрешена только с их благословения.
Маршрут пешеходной экскурсии «Беломорские петроглифы» проходит по высохшему руслу реки Выг. Это каменистая лесная тропа общей протяженностью 6 км, поэтому мазь от комаров и удобная одежда и обувь окажутся очень полезными.

На о. Валаам и Соловецких островах экскурсионные объекты удалены друг от друга на значительные расстояния. В связи с этим будьте готовы к длительным пешеходным прогулкам во время экскурсий (в среднем 2-6 км).

На Соловецких островах вам будут предложены экскурсионные маршруты по системе каналов и озер. Эта экскурсия включает в себя помимо пешеходной части также передвижение на весельных лодках по каналам и озерам. При этом туристы должны быть готовы к тому, что им придется грести самостоятельно, поочередно сменяя друг друга. Гид-инструктор в каждой лодке не предусмотрен. 

Остров Кижи является достаточно каменистым, что создает благоприятные условия для обитания змей. Поэтому следует быть особо внимательными во время экскурсии по острову и не выходить за пределы экскурсионных дорожек и троп, не ходить по траве.

ПОГОДНЫЕ УСЛОВИЯ
Климат в Карелии умеренно-континентальный. Среднемесячная температура воздуха летних месяцев +13 градусов, поэтому целесообразно взять с собой теплые вещи, а также спортивную обувь, средства защиты от комаров, купальные принадлежности, зонт или дождевик.

Важно также помнить, что период с начала мая до середины июня является  особо  опасным в связи с активностью энцефалитных клещей. Заранее подготовьтесь к поездке в Карелию в данный период – сделайте профилактическую прививку от клещевого энцефалита, возьмите с собой специальную мазь, а также одежду и головные уборы, максимально закрывающую все части тела. 

Погода в Карелии изменчива, совершенно внезапно может усилиться ветер, а на озерах начаться шторм. Особенно это касается Ладожского и Онежского озер. В связи с этим возможны изменения в экскурсионных программах, связанных с передвижением по воде. При большой волне на Ладожском озере быстроходные судна по техническим причинам не выходят на маршрут, а заменяются тихоходными. Поэтому время в пути до острова Валаам и обратно увеличивается до 2-х часов в одну сторону (вместо 50 минут), а экскурсионная программа на острове сокращается или изменяется (при невозможности добраться на тот или иной скит по погодным условиям водным путем)

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ
Не рекомендуется употреблять спиртные напитки до и во время проведения экскурсии. Туристы должны соблюдать правила личной безопасности, строго следовать рекомендациям сопровождающих и не подвергать опасности свою жизнь и жизнь окружающих. 

Во время путешествия необходимо бережно относиться к оборудованию гостиниц и мест питания, автобусов, теплоходов, поездов, а также к памятникам природы, истории и культуры.

ВНИМАНИЕ!!!
В СВЯЗИ С ОБЪЯВЛЕНИЕМ Г.СОРТАВАЛА ПРИГРАНИЧНОЙ ЗОНОЙ ВСЕМ ТУРИСТАМ, ПОСЕЩАЮЩИМ ДАННЫЙ РЕГИОН, ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ ЛИЧНОСТИ (ОБЩЕГРАЖДАНСКИЕ ПАСПОРТА, ДЕТЯМ – СВИДЕТЕЛЬСТВА О РОЖДЕНИИ) ДЛЯ ВОЗМОЖНОГО ПРОХОЖДЕНИЯ ПАСПОРТНОГО КОНТРОЛЯ.
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!!!

«ВЕСТ ТРЕВЕЛ» 
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