Семейный летний отдых в Пярну

Чем заняться с детьми?
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В самом Пярну

Развлекательный центр Pärnu Laserpark 
Pärnu Laserpark - это первый и уникальный в своем роде развлекательный комплекс в Пярну, оборудованный всем необходимым для лазерных сражений. Это увлекательное экстремальное развлечение для детей и взрослых! Сердце лазерного комплекса - это темный зал, в котором вы можете одолеть своего противника благодаря множеству тайников, лабиринтов, большому мосту и разрушенному автомобилю. Также вас ждут светящиеся монстры, мистическая подсветка, дым и музыка. Продолжительность одного сражения - 18 минут. Одновременно в игре могут принять участие 12 человек. Вы также можете поиграть вдвоем.
Батутный центр

Батутный центр UP – крупнейшая в Пярну игровая территория! Приглашаем повеселиться молодых и старых, детей вместе с друзьями и родителями. В Центре посетителей ждет уникальный комплекс трамплинов, где можно совершать различные прыжки и сальто. Помимо этого, имеется большой поролоновый бассейн для безопасного приземления после прыжка. В Батутном центре есть надувной батут Дракон с горкой для скатывания. Есть и «море» с 10000 мячиков, настольный футбол, баскетбол, PS3, бильярд, автомобили, softplay и т. д. Аттракционы постоянно меняются, так что приходите и убедитесь сами! В Центре открыто также небольшое кафе. Приходите, чтобы допрыгнуть до неба!
Мини зоопарк
В увлекательном для всей семьи Мини зоопарке, расположенном в центре Пярну, можно увидеть экзотических террариумных животных. В коллекции зоопарка представлены змеи от местной гадюки Vipera berus до больших сетчатых и тигровых питонов. Из ядовитых змей еще представлены пресловутая Среднеазиатская кобра и Техасская гремучая змея. Из ящериц в Мини зоопарке можно увидеть некоторые виды гекконов, например, токи или ставшую даже в Эстонии популярной как домашнее животное зеленую игуану. Смелым разрешают посмотреть животных поближе и потрогать!
Мини-гольф

Веселый, оформленный в стиле преисподней закрытый гольф Strand с 18 дорожками предоставляет отличную возможность для развлечений. 
Теннисные корты

Пярнуский теннисный комплекс утопает в зелени всего за несколько сот метров от моря. В центре есть шесть открытых кортов, а также современный закрытый теннисный комплекс с шестью закрытыми кортами. Для покрытия кортов использованы высококачественный современный материал и технология Novacrylic. Есть прокат снаряжения. Кроме тенниса, в комплексе можно играть в бадминтон: у нас есть 3 площадки для парной игры и 2 площадки для одиночной игры.
Боулинг
На 0 этаже Tervise Paradiis всех заинтересованных ждет зал боулинга с шестью дорожками. Помимо катания шаров здесь вы можете насладиться также вкусными закусками и прохладительными напитками. Зал боулинга прекрасно подходит для празднования дней рождения, проведения фирменных мероприятий и турниров.
Аквапарк 

Крупнейший в Эстонии водный парк Tervise Paradiis – отличное место для отдыха и проведения свободного времени с семьей и друзьями! Веселую дозу адреналина получат все мчащиеся вниз с закрытых горок! На 11-метровой стартовой площадке установлены 4 закрытые водные горки, самая длинная из них – 85 метров. После веселого спуска по горке Вы заканчиваете трассу в безопасном желобе. Более смелых ждет платформа для прыжков с 4-метровой высоты и порожистые горные реки. В водном парке Вас ждут также бассейны, в т.ч. бассейн под открытым небом с теплой водой (работает и зимой!), джакузи, сауны, бар Aqua и летняя террасу.
Прокат велосипедов

Отправляйтесь знакомиться с городом Пярну и Пярнуским уездом на велосипеде. Передвигаясь на велосипеде, Вы окажетесь ближе к природе и достопримечательностям и сможете рассмотреть все гораздо лучше. Прекрасный отдых с друзьями, небольшой пикник или освежающее купание – все это сделает поездку еще приятнее. В пярнуском инфоцентре Вам предложат карту и рекомендации по выбору маршрута. При желании можно заказать услуги гида и доставку велосипедов. На выбор представлены мужские, детские и женские велосипеды, а также велосипеды-тандемы. Есть возможность аренды детского сиденья.
Мастерские Гильдии Марии Магдалины
Качественное эстонское прикладное искусства и изделия ручной работы, сделанные с душой. Именно здесь можно приобрести и заказать работы известных пярнуских мастеров и своими глазами увидеть, как рождаются произведения прикладного искусства. Гильдия выросла в настоящий профессиональный художественный центр. В здании гильдии круглый год предлагаются условия для профессиональной творческой деятельности. Своей работой центр вносит значительный вклад в возможности проведения досуга для жителей и гостей города Пярну. Гильдия постоянно проводит различные творческие мастерские и более продолжительные курсы. Мы предлагаем новые впечатления и взрослым, и детям. Наши занятия работают по принципу «мастер и подмастерье». Роспись шелкового платка, ткацкая мастерская, изготовление перчаточной куклы или маленькой мягкой игрушки, изготовление украшений из бисера, ковровая мастерская, кожевенная мастерская 
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В уезде, под Пярну
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Тематический парк "Лоттемаа" - крупнейший тематический парк для всей семьи в Эстонии!
В парке "Лоттемаа" юных исследователей ждут более сотни аттракционов, тематические домики, вкусное угощение, сувенирные магазинчики и удобный пляж.  Открытий, изобретений и невероятных приключений хватит на целый день для всей семьи. "Лоттемаа" - это крупнейший тематический парк во всей Прибалтике, который предлагает Вам посетить настоящую Деревню изобретателей, расположенную в живописном прибрежном лесу и знакомую всем любителям мультфильмов, мюзиклов и книг про собачку Лотте. Здесь Вы повстречаете своих любимых героев - Лотте, Бруно, Альберта и других жителей Деревни изобретателей, и вместе с ними сможете поиграть и изобрести что-то новое. Тематический парк находится на расстоянии шести километров от летней столицы Эстонии - города Пярну.
Веревочный парк на пляже Валгеранд
Если вам нравятся захватывающие ощущения и новые вызовы, а также активный отдых с семьей и друзьями, то Парк приключений на пляже Валгеранд как раз для вас! Постепенно взбираясь на деревья, вы хорошо развлечетесь, а также лучше узнаете друг друга и пределы своей смелости. Карабкаясь на деревья, можно любоваться красивым видом на море. Полезная информация: На прохождение маршрута в парке с пятью степенями сложности требуется 2-3 часа. Детей ростом до 115 см ждет специальная тропа приключений с подвесными мостами, качелями и спуском по канатной дороге. После приключений на деревьях можно отдохнуть на подготовленной площадке для пикника и развести костер.
Ферма альпак - крупнейшая ферма в Эстонии!
Любопытные и немного пугливые альпаки с большими глазами и улыбчивой мордочкой поднимают настроение и дарят положительную энергию! На ферме альпак при хутое Кянну можно посмотреть на перуанских альпак - животных с невероятно мягкой шерстью, которые проводят свои дни на пастбище, жуя траву. Когда на ферму приходят гости, альпаки выстраиваются за изгородью и вытягивают свои шеи в ожидании угощения. На хуторе Вы можете погладить альпак, угостить их вкусностями, а при желании даже немного прогуляться вместе с альпакой. Кроме альпак, на ферме Вы также можете посмотреть на милых карликовых козочек и кур. В хуторском магазинчике можно приобрести сувениры и изделия из шерсти альпаки.    
Хутор Деда Мороза в Корстна
Здесь живет настоящий Дед Мороз, а также его бабушка-помощница, снеговик, гномики, лошади, кролики, паучки, кроты, птички и другие большие и маленькие друзья. Именно тут Дед Мороз вместе со своей бабушкой-помощницей и гномиками круглый год занимается множеством очень важных, не слишком важных и совсем неважных вещей. Он ходит на рыбалку и за ягодами, чинит свои сани, трактора и велосипеды, готовит подарки, блинчики и сюрпризы, печет пироги и мастерит поплавки, считает овец и читает книжки… В общем, дел у него не перечесть! Вас ждут веселые дни рождения, мастерские по изготовлению поделок, семинары, корпоративные мероприятия, народные праздники и детские лагеря!
Центр отдыха Нурменуку
В центре отдыха Вы сможете познакомиться с различными видами домашних животных - лошадьми, пони, овцами, козами и мини-свинками. Вы также увидите там птиц - павлинов, гусей и кур. В центре отдыха Нурменуку есть возможность покататься на карусели и настоящем маленьком поезде, попрыгать на батуде, покататься с большой надувной горки и погрести вёслами на маленьких лягушках. Для малышей мы подготовили площадку с качелями и песочницу. В большом бревенчатом здании расположено кафе, где можно подкрепиться и утолить жажду. Здесь также есть домик для гриля и сцена. Мы сами называем наш центр отдыха - центром отдыха для всей семьи!
Овцеводческий хутор Миккени 
На овцеводческом хуторе Миккени разводят овец кихнуской породы и занимаются популяризацией их архаичной шерсти. Мы предлагаем овечью шерсть, нитки, шерстяные изделия ручной работы, овечьи шкуры и живых животных. Наша задача — сохранить и представить широкой общественности старинную породу эстонских овец. Мы дарим эмоции и предлагаем предметы, создающие теплую и уютную атмосферу, связанную с этими замечательными животными. Мы хотим поделиться теплотой кихнуских овец со всеми, кому не хватает крепких объятий уютной эстонской шерсти. На нашем хуторе вы можете погладить овец и угостить их лакомством. По предварительному заказу мы проводим творческие мастерские: ощип шерсти, чесание шерсти, прядение с веретеном и валяние мыла. 
