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	ПРОЖИВАНИЕ В ГОСТИНИЦЕ
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	МИНСК

ГОСТИНИЦА БЕЛАРУСЬ 3*

Расположение: гостиница находится в центре города, в непосредственной близости от его исторической части. Из гостиницы открывается прекрасный вид на реку Свислочь, Свято-Духов кафедральный собор, Остров Слёз, Троицкое предместье, обелиск «Минск – город-герой». На проспекте Победителей, проходящем рядом с гостиницей, находятся Дворец спорта, развлекательный комплекс «Миллениум», кинотеатр «Москва».
Расчетный час: Заезд в 14:00, выезд в 12:00

Период работы: Круглогодично

Год постройки: 1987 

Год реконструкции: 2012 

Питание: Завтрак («Шведский стол»).
Дети: Разрешается проживание детей любого возраста.

Инфраструктура:

· Ресторан;

· Wi-Fi бесплатно;

· Аквапарк;

· Конференц-зал;

· Парковка;

· Прачечная/химчистка;

· Обзорная площадка.

Адрес: ул. Сторожевская, 15, Минск, Беларусь.


	ЭКСКУРСИОННАЯ ПРОГРАММА
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	ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ

Минск – город, где отдыхает душа. Минск – уютный город с радушными людьми и центром в стиле неоклассицизма, вошедшим в учебники европейской архитектуры. Город сильно пострадал после войны – его отстраивали лучшие московские и ленинградские специалисты. Теперь Минск – живая декорация к фильмам про идеальный советский город, где хорошо жить, любить и работать, т.н. «город солнца». Широкие проспекты, просторные площади, сталинский ампир – Минск удивительно гармоничен и светел, а местные жители доброжелательны и всегда готовы помочь потерявшемуся туристу. Белорусская искренность и гостеприимство подкупают с первых минут.

Продолжительность: ~3 ч.
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	ЭКСКУРСИОННАЯ ПОЕЗДКА «ПУТЕШЕСТВИЕ В ДУДУТКИ»
Музейный комплекс «Дудутки» – один из самых популярных и знаменитых музеев Беларуси. В «Дудутках» можно не только полезно провести время и отдохнуть, но и с головой окунуться в историю белорусского народа. Именно здесь вы увидите старинную шляхетскую усадьбу, уклад панского двора, познакомитесь с работой мастеров, которые воссоздают старинные технологии в действии. В музейном комплексе «Дудутки» вы увидите кузницу, гончарную мастерскую, мастерские деревообработки, соломоплетения, плетения лозы, ткачества, а также попробуете настоящие белорусские «прысмакі». Любители сувениров смогут приобрести изделия народных мастеров.
Продолжительность: ~ 5 ч.
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	ЭКСКУРСИОННАЯ ПОЕЗДКА «МИР – НЕСВИЖ»

12 золотых апостолов  в человеческий рост, таинственные катакомбы, проклятие князей, призрак черной дамы, сокровища Радзивиллов - обо всем этом можно узнать во время экскурсии «Мир – Несвиж». В Мире Вас ожидает величественный средневековый замок, а в Несвиже – блистательный дворцовый комплекс XVI—XIX вв. – резиденцию князей Радзивиллов. Оба объекта по праву внесены в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Также во время экскурсии Вы увидите Костел Божьего Тела – первый в Восточной Европе храм, возведенный в стиле барокко, где находится крипта княжеского рода (3-я по величине после усыпальниц Габсбургов в Вене и Мадриде) и Несвижскую ратушу – самую старую из сохранившихся в Беларуси. Вы сможете оценить мощь Мирского замка, прикоснуться к его древним стенам и почувствовать дух минувших эпох. Эта увлекательная экскурсия познакомит Вас с тайнами белоруской истории, с тем, какое отношение имели к ним могущественные Радзивиллы.  Небывалый трагизм, страсть мужество, самопожертвование и, конечно, захватывающая история вечной любви оживут перед Вами в образе прекрасных архитектурных творений и увлекательных легенд! 
Продолжительность: ~ 10 ч.
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