Информационный лист по туру «гранд-турне»
Организационные правила поведения туристов на маршруте.  

· Время в программе везде указанно местное. В программе оно указано ориентировочно (кроме времени отплытия паромов). Точное время Вам будет объявлять гид. Просим Вас внимательно слушать все объявления и не опаздывать к назначенному руководителем времени, так как для выполнения программы поездки гид и водители  должны строго придерживаться графика поездки. 

· В случае опоздания к месту сбора группы свыше 10 минут, автобус уедет, а Вам придется догонять группу самостоятельно или возвращаться в Россию, все расходы при этом ложатся на Вас. Факт опоздания будет оформлен актом подписанным гидом, 2 туристами и водителем. 

· Если Вы потерялись, Вам необходимо связаться с руководителем группы или с нашей фирмой (+7 812 644 6001- круглосуточно). 
· Не оставляйте в номере гостиницы, в автобусе или посещаемых общественных местах деньги, документы, вещи без присмотра. За ценные вещи, деньги и документы, оставленные в автобусе, фирма ответственности не несет. Советуем держать паспорт отдельно от денег. 
· При утере документов, а также при возникновении любой непредвиденной ситуации, Вам нужно обратиться к руководителю группы и в ближайший полицейский участок для составления соответствующей бумаги, подтверждающий факт утери (кражи) документов. Затем с этой бумагой обратиться в ближайшее консульское учреждение РФ для оформления справки, заменяющей паспорт (оформляется платно за счет туриста ~ 60 EUR).

· Несмотря на то, что у вас есть медицинская страховка, не забудьте взять с собой стандартный набор лекарств, а также те медикаменты, которые Вы обычно принимаете (см. правила провоза лекарств ниже). Если Вы страдаете какими-либо хроническими заболеваниями ,предупредите об этом руководителя группы. 

· В пути примерно каждые 4 часа автобус делает технические остановки, продолжительность которых устанавливается сопровождающим группы. Биотуалет в автобусе открывается только в экстренных случаях, запрещается бросать в туалет какие-либо предметы. Во время остановок пользуйтесь, пожалуйста, стационарными туалетами. 

· Во время движения автобуса запрещается ходить по салону без крайней на то необходимости.

· Запрещается отвлекать водителя  разговорами, все ваши вопросы решит руководитель. 

· В автобусе имеется титан, емкость которого ограничена обычно 5 литрами. Во избежание травм кипяток в автобусе рекомендуем брать только при остановке автобуса; курить в автобусе категорически запрещено. 

· Руководитель группы  имеет право в экстренных случаях, изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг. 

Таможенные правила                                                                                                                                                                      
РОССИЙСКАЯ ГРАНИЦА. Выезд и въезд в Российскую Федерацию осуществляется гражданами РФ по действительным документам, удостоверяющим личность (заграничный паспорт). Несовершеннолетние граждане РФ, при их следовании через границу совместно с родителями, должны быть вписаны в заграничные паспорта родителей. При этом на детей, вписанных в паспорт, с 6 лет и старше, компетентными органами должна быть вклеена фотография. При следовании несовершеннолетних граждан России в сопровождении усыновителей, опекунов (в т.ч. родственников, не являющихся родителями), попечителей на каждого ребенка необходимо иметь заграничный паспорт и нотариально оформленную доверенность от родителей с указанием даты выезда и страны следования. При следовании несовершеннолетних граждан РФ без сопровождения, они должны иметь при себе, кроме паспорта, нотариально оформленное согласие родителей (усыновителей, опекунов) на выезд из РФ. При прохождении паспортного контроля желательно иметь при себе внутренний паспорт, так как его могут потребовать для подтверждения  личности. При вывозе из России обязательному декларированию в письменной форме подлежат следующие товары, перемещаемые физическими лицами через границу РФ: наличная валюта в сумме, превышающей $ 3000 (или эквивалент), наличная валюта РФ, превышающая 500 МРОТ; драгоценные металлы; драгоценные камни; оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества; наркотики и психотропные вещества; предметы старины и искусства; объекты дикой флоры и фауны, их части и предметы из них; радиоэлектронные средства и средства связи; радиоактивные материалы; печатные издания и другие носители информации. При вывозе суммы, не превышающей в эквиваленте $3000, не требуется ее декларирование. При вывозе от $3000 до $10 000 вся сумма вывозимой валюты обязательно указывается в таможенной декларации. Вывоз наличной иностранной валюты в сумме, превышающей $10 000, производится по разрешению Центрального Банка РФ, выдаваемому в порядке, установленном Центральным банком РФ по согласованию с Правительством РФ. В отношении иностранной валюты, вывозимой в виде дорожных чеков или на кредитных картах, эти ограничения не действуют, поскольку такая валюта вывозится без ограничений. Ввоз в Россию наличной иностранной валюты физическими лицами осуществляется без ограничений при соблюдении таможенных правил. Иностранная валюта в сумме, превышающей в эквиваленте $10 000, подлежит обязательному письменному декларированию. Российская валюта подлежит письменному декларированию, если ее сумма превышает 500 МРОТ. Физические лица могут ввозить в Россию без уплаты налогов и пошлин товары, не предназначенные для производственной или коммерческой деятельности весом не более50 кг и общей стоимостью не более 65 тыс. рублей. Без уплаты пошлины можно ввезти не более 2 литров алкогольных напитков и не 
БЕЛОРУССКАЯ ГРАНИЦА. Граждане РФ могут вывозить из Российской Федерации или Беларуси наличную (включая рубли) валюту в сумме, не превышающей в эквиваленте 10000 долларов США. При этом не требуется представление таможенным органам документов, подтверждающих, что иностранная валюта была ранее переведена, ввезена или переслана в РФ или приобретена в РФ. При вывозе из РФ или Беларуси наличной иностранной валюты в сумме, не превышающей в эквиваленте 3000 долларов США, вывозимая наличная иностранная валюта  декларируется устно. При вывозе суммы в эквиваленте от 3000 до 10000 долларов США, ее предстоит задекларировать письменно. > Ввоз и вывоз рублей РФ разрешен в пределах суммы на одно лицо по нормам, устанавливаемым Центральным банком РФ — 500 МРОТ.> Для въезда в страны Европы необходимо иметь не менее €50 на день пребывания.> Ограничен провоз спиртных напитков, сигарет и некоторых других продуктов и товаров: 1л. крепких напитков или 2: не более 1 л. алкогольных напитков, 1 л. пива, 2 пачки сигарет на одного человека, достигшего 18-летнего возраста; не более 5 ед. ювелирных изделий, 1 ед. наручных часов, 3 предметов одежды из натуральной кожи и (или) меха, 4 шин. Продукты питания, ввозимые из государств не являющихся членами СНГ, общим весом до 5 кг включительно на 1 человека. За превышение ввоза/вывоза товаров изымается пошлины не менее €4 за 1 кг лишнего веса. За алкогольные напитки свыше 1 л. — по €20 за литр.> С сентября 2005 года усилен контроль за ввозом на территорию Евросоюза мясных, молочных, а также продуктов изготовленных из мяса птицы и всех видов птицеводческой продукции.

Внимание!!! На границе проводится санитарно-эпидемиологический контроль. За сокрытие потенциально зараженных продуктов от таможни взыскивается штраф. Кроме того, существует ограничение по ввозу/вывозу личного имущества. Без оплаты таможенных  сборов можно ввезти/вывезти личное имущество стоимостью  до €1000 и не более 50 кг.
Медицинская страховка
Если Вы приобретали тур в компании «Вест Тревел», то Вы получили страховку компании «КИТФинанс». Для получения экстренной и другой медицинской помощи Вам необходимо: связаться с круглосуточной диспетчерской службой в Санкт-Петербурге по телефонам +7/812/325 72 92, +7/812/313 67 40, сообщить Вашу фамилию, имя, номер и срок действия полиса, причину обращения за помощью, Ваше местонахождение, код и номер телефона, по которому диспетчер сервисной службы может связаться с Вами. Если застрахованный самостоятельно обратился за помощью, не уведомив сервисную компанию «Класс-Ассист», страховая компания «КИТФинанс» не может гарантировать возмещения расходов застрахованного. При предъявлении чека, звонок оплачивается страховой компанией «Класс-Ассист» по возвращении в СПб.

Подробную информацию смотрите в правилах страхования выдаваемых со страховым полисом. 

Время  В Белоруссии отстаёт от Московского на 1 час, в Польше, Чехии, Австрии – на 2 часа. 
ПОЛЬША

Столица – Варшава. Посольство России в Варшаве: ul. Belwederska, 49, 00-761, Warszawa, Rzeczpospolita Polska. Тел: + 48 22 621-55-75, 621-34-53. Валюта – злотый, разменная монета грош (4,6* zl ≈ 1 евро, *уточните у гида, соотношение может колебаться).
ЧЕХИЯ

Столица – Прага. Посольство России в Праге: nam. Pod Kastany 1, Praha 6 - Bubenec, Ceska Republika. Тел: + 420 233-374 100, 233-371 545. Валюта: чешские кроны (27* крон ≈ 1 евро).
Полезная информация по городам: ПРАГА

Пражский град (IХ в.) – бывшая резиденция королей, сейчас – резиденция президента, на территории – 35 объектов: дворцовые и церковные строения, сады, фонтаны, мосты и др. Основные объекты Пражского Града: Собор Св. Вита: готический кафедральный собор XIV в., усыпальница чешских королей. Старый королевский дворец (IX в.) – резиденция королей и князей. Базилика Св.Георгия (Х в.) – древнейшее церковное сооружение, памятник романской архитектуры. Смена почетного караула происходит каждый час с 05:00 до 24:00, в 12:00 с фанфарами и передачей штандарта. Лорета – место паломничкства, посвященное Пресвятой Богородице с копией Святой хижины; вт-вс 09:00-12:15 и 13:00-16:30, Praga 1, Laretanske namesti, 7. Старогородская ратуша с курантами. В XIV в – центр самоуправления Старого города; ежедневно 09:00-17:00, пн – с 11:00, Praga 1, Staromestske namesti.
ГЕРМАНИЯ
МЮНХЕН

Старая и Новая Пинакотеки - одно из самых обширных собраний европейской живописи в мире. Старая – с античных времен до эпохи рококо, еж 10.00-17.00, вт – до 20.00, пн – выходной, Kunstareal München, Barer Straße 27, тел: 0 89 / 23805 – 216 Новая – эксп. XVIII-XX вв, еж. 10.00-17.00, ср – до 20.00, вт – выходной, Kunstareal München, Barer Straße 29, тел. 0 89 / 23805 - 195  Резиденц - резиденция немецких кайзеров, сокровищница. Еж. Апр-сент 9.00-18.00, ср. до 20.00; окт-март 10.00-16.00; беспл до 18 лет. Residenzstr. 1, тел. 89 / 2 90 67 – 1. Баварский национальный музей. Посвящен культуре и народному искусству Баварии. Еж. 10.00-17.00, чт – до 20.00, вых пн.,  3 EUR/ 0 (до 15 лет), в вс – беспл. вход; Prinzregentenstraße 3, тел.:89 / 21 124 – 01. Галерея Современного искусства. Собрание картин современого искусства ХХ века до наших дней. Еж. 10.00-16.30, чт, пт – до 20.00, вых. пн.; 9 EUR, в вс – беспл. Kunstareal München, Barer Str. 40, тел. 089-23805-360.

АВСТРИЯ
Столица – Вена. Посольство России в Вене: Reisnerstrasse, 45. Тел: + 43 1 712-1229, 712-3388. Валюта: евро.
Чтобы позвонить из-за границы в Россию наберите 00 и код страны (РФ – 7), код города (СПб – 812) и номер абонента. Звонок можно сделать по телефону автомату “CCC”, принимающему кредитные карты, либо телефонными картами, продающимися в газетных киосках и супермаркетах, либо из номера отеля, оплатив затем счет при выписке из гостиницы.
Бытовые мелочи: напряжение в сетях 220 Вт, розетки могут отличаться, рекомендуем  брать с собой адаптеры для фенов и бритв. Курить воспрещается во всех общественных местах, кроме специально отведённых. Чаевые 7-10% в качестве благодарности за обслуживание приветствуются в ресторане, водителю такси, швейцару в отеле. Следите внимательно за своими вещами – в центре городов замечается воровство. Не советуем ходить вечером по улицам в одиночку.

Полезная информация по городам:

ЗАЛЬЦБУРГ
 Крепость Хоэнзальцбург: резиденция архиепископа, укрепленный замок, самый большой в Центр.Европе. Основана в 1077 г., орган XVI века . 9.00-17.00 (летом до 20.00) 4/2 EUR (6-15 л) A-5020 Salzburg, Monchsberg 34, тел. 662-84 24 30-11. Дом, в котором родился Моцарт.  Еж.9.00-18.00, июль-авг до 19.00. 5,5 / 1,5 EUR. Getreidegasse 9, тел. 662-844313. Музей Каролино - культурно-историческое развитие с др. времен до наших дней. Еж 9.00-17.00, чт – до 20.00; 3,50 / 1,1 EUR (6-19), экск - 2 EUR. Muzeumplatz 1, Haupthaus, Salzburg, тел 662-620808-200. Резиденц галерея Зальцбурга – бывш. резиденция архиепископов Зальбурга, собрание живописи, вт-вс 10.00-17.00, в авг – по пн  работает; по праздн. закрыт; 5/ 3,6 (6-16 л) / 2 EUR  (школ., студ., пенс.), экск – 2,5 EUR. Residentzplatz1, Salzburg, тел. 662-840451-0. 

ВЕНА

Посольство России в Вене  Poetzieinsdorferstrasse 170, тел.:1/440 2216. Консульский отдел -  Reisnerstrasse 45-47, тел. 1/712 32 33. Банки -  8.30-12.30 и 13.30-15.00 (в чт - до 17.30), в сб и в вс банки закрыты. В субботу в первой половине дня деньги можно обменять в представительствах American Express. Постоянно работают обменные пункты на крупных железнодорожных станциях. Магазины работают 10.00-12.00 и 13.30-18.00.  Большие центральные магазины  работают без перерыва. В субботу -  до 12.00 или 13.00, за исключением первой субботы месяца, когда они работают до 17-18 часов. Телефоны экстренной помощи: полиции - 133, скорой помощи - 144, пожарной охраны - 122. 

Рекомендуем посетить:

Дворец Шёнбрунн -  летняя императорская  резиденция, один из лучших образцов паркового искусства, музей карет и экипажей Вагенбуг. Музей работает 8.30-16.30, июль-авг до 19.00, парк работает сер апр-сер. сент – до 20.00, ост – до 18.00. Экскурсия по дворцу – 9,8/5 EUR (6-15 л)/0 (до 6 л). Schloss Schönbunn, тел. 81113 239 Венская опера 1., Opernring 2, тел.514 44 – 2613. Собор 
Просим обратить внимание на то, что цены на входные билеты указаны ориентировочно, и время работы музеев может незначительно меняться в зависимости от сезона.
П Р И Я Т Н О Г О   П У Т Е Ш Е С Т В И Я  !!

«ВЕСТ  ТРЕВЕЛ»
СПб, Невский пр, 63 тел.: (812) 644 6001 факс: 571 2486  E-mail: wt@west-travel.ru
СПб, наб.кан.Грибоедова, 12 тел.: (812) 644 6002, 571 3315 факс: 571 9736  E-mail: west-travel@west-travel.ru
СПб, Московский пр., 31 тел.: (812) 710 1963, 316 4464  / СПб, Большой пр., П.С., 62 тел.: (812) 233 3613, 235 7637 
    Москва, улица Авиаконструктора Микояна 14, корп.2, тел/факс (495) 661-64-01 E-mail: moscow1@west-travel.ru 
