При въезде в Турецкую Республику из Российской Федерации на всех пограничных пунктах (сухопутных, воздушных или морских) пассажиры, прибывающие в страну, должны предоставить один из следующих документов (обновление от 30.12.2021):
· Сертификат о вакцинации 2-мя дозами: AstraZeneca/Oxford vaccine, Moderna, Pfizer/BionTech, Sinopharm, Sinovac. Допустимая однодозная вакцина: Johnson and Johnson. Допустимая вакцина производства РФ: Спутник V.
При этом последняя доза должна быть сделана не менее, чем за 14 дней до въезда. Сертификат вакцинации должен быть в распечатанном виде с сайта Госуслуг на двух языках (русский и английский) и обязательно с QR-кодом.
Туристы с другими российскими вакцинами должны иметь при себе отрицательный результат ПЦР-теста или результат теста на антиген.
Или

· Справку о перенесённом заболевании COVID-19 в течение последних 6 месяцев (на английском языке).
Возможно предоставление документа с QR-кодом, выданного официальными государственными органами страны гражданства пассажира (для РФ - с сайта "госуслуг" аналогично сертификату о вакцинации), подтверждающего заболевание COVID-19 в течение последних 6 месяцев, но не позже 28-го дня с первого сданного положительного ПЦР-теста (т.е. при перенесенном заболевании, срок до начала въезда должен составлять не менее 28 дней).
Или

· Экспресс-тест на антиген к коронавирусу с негативным результатом, сделанный в течение 48 часов до прибытия в Турцию (на английском языке).
Или

· Отрицательный результат теста на COVID-19 на английском языке, сделанного не ранее, чем за 72 часа до прилета в страну. Справка может быть предоставлена в электронной форме либо в распечатанном виде. Если справка в электронном виде, то на справке в обязательном порядке должен быть QR код. Если справка в распечатанном виде, то на ней должен быть QR код и оригинальная печать лаборатории (не копия). Тест должен быть сдан не ранее, чем за 72 часа до въезда в Турцию. Отсчет времени действия начинается с даты забора биоматериала – это должно быть указано в документе.

· Дети до 12 лет освобождаются от представления ПЦР теста. Дети, кому уже исполнилось 12 лет и старше, при въезде в Турцию должны иметь отрицательный результат ПЦР-теста, сделанного не ранее, чем за 72 часа до въезда либо результат о наличии антител, сделанного не ранее, чем за 48 часов.
Все пассажиры  (от 6 лет и старше) должны заполнить форму по ссылке https://register.health.gov.tr/# в течение 72 часов до прилета в Турцию. После заполнения формы будет сформирован персональный HES-код, который турист сможет предъявлять в ходе своей поездки и при заселении в отель Турции.
Пассажиры должны предъявить распечатанную анкету или мобильное устройство с анкетой сотруднику авиакомпании в аэропорту вылета. Посадка на борт ВС без анкеты запрещена. Проверка наличия анкеты является ответственностью авиакомпании.
Наличие HES-кода и достоверность содержащейся в нем информации может быть проверена на границе, нарушителям могут отказать в разрешении на въезд в страну.
